

## Kleine Anfrage

des Abgeordneten Herbert Jullien (CDU)

und

## Antwort

des Ministeriums des Innern und für Sport

### Sportfördermittel für Vorhaben im Landkreis Cochem-Zell

Die **Kleine Anfrage 2957** vom 21. März 2000 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:

1. Für welche Vorhaben im Landkreis Cochem-Zell wurden im Jahr 1999 Sportfördermittel beantragt?
2. Für welche Vorhaben und in welcher Höhe wurden für den Landkreis Cochem-Zell entsprechende Sportfördermittel im Jahre 1999 bewilligt?
3. Für welche Vorhaben und in welcher Höhe sind entsprechende Sportfördermittel für den Landkreis Cochem-Zell im verabschiedeten Doppelhaushalt 2000/2001 enthalten?
4. Für welche Maßnahmen konnten in diesem Doppeltat 2000/2001 keine Mittel zur Verfügung gestellt werden und womit wird dies begründet?

Das **Ministerium des Innern und für Sport** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 10. April 2000 wie folgt beantwortet:

Zu 1.:

1. Stadt Cochem, Erweiterung des Moselbades um ein Kinderland
2. OG Ernst, Erweiterung und Modernisierung des Sportplatzes
3. St. Hubertus Schützenbruderschaft Gevenich, Neubau eines Schützenhauses
4. Ortsgemeinde Laubach, Sanierung des Sportplatzes
5. Schützenbruderschaft Ulmen, Sanierung der Schießsportanlage

Zu 2.:

Bauträger	Projekt	Landeszuwendung DM
Stadt Cochem	Erweiterung des Moselbades um ein Kinderland (3. Rate)	300 000
OG Ernst	Erweiterung und Modernisierung des Sportplatzes (2. Rate)	73 000
St. Hubertus Schützenbruderschaft Gevenich	Neubau eines Schützenhauses mit sechs KK-Schießbahnen (50 m) (1. Rate)	23 000

Zu 3.:

Für das Jahr 2000 sind folgende Bewilligungen vorgesehen:

Bauträger	Projekt	Landeszuwendung DM
Stadt Cochem	Erweiterung des Moselbades um ein Kinderland (4. Rate)	300 000
St. Hubertus Schützenbruderschaft Gevenich	Neubau eines Schützenhauses mit sechs KK-Schießbahnen (50 m) (2. Rate)	100 000
OG Laubach	Neubau eines Sportplatzes (1. Rate)	37 000

Zu 4.:

Für 2001 ist noch keine abschließende Entscheidung getroffen. Es ist gleichwohl beabsichtigt, die Maßnahme „Moselbad“ und die Maßnahme „Ortsgemeinde Laubach“ fortzufinanzieren.

Walter Zuber  
Staatsminister